
CPDM, o.p.s. 
Centrum pro pomoc d ětem a mládeži, o.p.s. Český Krumlov  

CZ-381 01 Český Krumlov  Špičák 114  Tel. / fax 380 712 427  
E-mail:cpdm@icmck.cz  www.cpdm.cz   

Projektové pracovišt ě ICM – Informa ční centrum pro mládež Český Krumlov 
 
 
 
 

Tisková zpráva informa čního servisu ICM Český Krumlov  
ze dne 18. dubna 2011 

Autorka textu a fotografií: Kateřina Tůmová,  
vedoucí českého národního týmu na projektu, CPDM, o.p.s. Český Krumlov 

 

 
 

Českokrumlovské d ěti se vrátily z ma ďarského filmového 
festivalu „D ětské o či“ velmi spokojené a motivované 

 
 

Ve dnech 18. až 20. března 2011 se uskutečnil v hlavním městě Maďarska třetí 
ročník filmového festivalu „Dětské oči“ (Kid,s Eye Film Festival).  
Cílem této celomaďarské přehlídky filmové tvorby dětí a mládeže bylo otevřenou a 
veřejnou festivalovou formou prezentovat a ocenit filmová díla dětí a mladých lidí a 
motivovat je k další filmové práci.  
 
Letos poprvé byl filmový festival také z části „mezinárodní“. Maďarští organizátoři 
festivalu připravili, v rámci „workshopových“ programů, třídenní mezinárodní filmové 
setkání s názvem „Srdce Budapešti“ (The Heart of The Budapest).    
 
 
Tento program byl připraven pro děti a mládež z dětských domovů a pěstounských 
rodin, které tak mohly v životě poprvé nahlédnout do zákulisí filmu.  
 
Děti se  zúčastnily zajímavých filmových workshopů, na nichž se učily , jak pracovat 
s kamerou, upravovat a střihat filmy, upravovat hudbu a měly možnost vyzkoušet si 
kostýmy, či se nechat nalíčit od profesionální maskérky.  
 
Výsledkem třídenního workshopu byl jejich vlastní krátký film, který se měl soustředit 
na nějaké zajímavé místo v Budapešti, které si děti vylosovaly první den festivalu.  
 
Tým českokrumlovských dětí získal jako „plac“ pro natáčení budapešťské „Náměstí 
hrdinů“. I přes nepřízeň počasí se děti, s pomocí maďarského studenta filmové 
fakulty, hrdinsky pustily do práce a vytvořily krátký minutový film s názvem „Les“.  
 
Ve festivalové Budapešti děti nezískaly zážitky pouze filmové, ale poznaly také jinou 
kulturu a místní zvyky, ochutnaly něco z maďarské gastronomie, navštívily důležité 
památky a navázaly nová přátelství s ostatními účastníky. 
 
 
 



Českokrumlovský tým na projektu v Budapešti 
 

  

   

 
 
Organizátorem české účasti na projektu v Maďarsku bylo Centrum pro pomoc dětem 
a mládeži, o.p.s. Český Krumlov.  
Na podpoře účasti české skupiny na projektu se podílelo město Český Krumlov.  
Realizace projektu  „Srdce Budapešti“ byla umožněna díky finanční podpoře 
z grantového programu Visegrádského fondu.  
 

                                     
 

 

Kid’s Eye F lm Festival
 

Více informaci o filmovém festivalu „Dětské oči“ (Kid,s Eye Film Festival) lze získat 
na webové stránce festivalu www.gyerekszemfilmfesztival.hu 
 



Všechny čtyři krátké filmy, které děti ze čtyř zemí na projektu pořídily si můžete 
prohlédnout na YouTube (přímé odkazy jsou níže): 
 
http://www.youtube.com/watch?v=ytDopQelPtc 

http://www.youtube.com/watch?v=SnxvGTDwc9s 

http://www.youtube.com/watch?v=0zJqT9_kZ1U 

http://www.youtube.com/watch?v=DZtFgiSG5Gg 

 
_________________________________________________________________________________________ 

 

 
www.cpdm.cz  

© 2011 CPDM, o.p.s. -  ICM Český Krumlov – informační servis 
 

ICM Český Krumlov je zakládajícím členem  
Asociace pro podporu rozvoje Informačních center pro mládež v České republice 

 

   
www.icmcr.cz  

a  
Asocicace nestátních neziskových organizací v Jihočeském kraji (ANNO JČK) 

 

   
www.annojck.cz  

 


